
CZYNNIKI BRANE POD UWAGĘ PRZY WYBORZE MIEJSCA ZAMIESZKANIA

Kontakt z sytuacjami braku możliwości zapłaty kartą

Źródło: Badanie eService Postaw Polaków wobec form płatności 2018.

Dostęp do możliwości wypłaty
gotówki kartą lub telefonem

Możliwość dokonywania
płatności kartą lub telefonem

w pobliskich sklepach

Możliwość uiszczania opłat
urzędowych kartą lub telefonem

osoby, które spotkały się z taką sytuacją osoby, które nie spotkały się z taką sytuacją
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